
T....

Koncepce rozvoje školy

Taneční konzervatoř hlavního města Prahy

Křížovnická 7, Praha 1



Představení školy

Naše mise je poskytovat:
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Spolupracuje s dalšími institucemi a umělci tak, aby poskytovala cenné 
zkušenosti svým studentům. Dále zajišťuje nejvyšší úroveň výuky tanečních 
technik, taneční teorie a dalších relevantních oblastí vzdělávání tance.

Hlavním cílem je poskytnout vysoce kvalitní vzdělání v oblasti tance a připravit 
své studenty na úspěšnou kariéru v tanečním oboru.

Podporuje individuální umělecký růst a kreativitu studentů prostřednictvím 
praxe, vystoupení a uměleckých projektů.

Poskytnutím komplexní přípravy a dovedností nezbytných pro úspěšnou kariéru 
a sledováním nových trendů a technologií v tanečním světě reaguje na aktuální 
potřeby a požadavky aktivního umělce.

Taneční konzervatoř hlavního města Prahy je prestižní osmiletá střední 
odborná škola s bohatou historií a závazkem k vzdělávání talentovaných 
tanečníků.

Kvalitní vzdělání založené na akademické úrovni a uměleckém rozvoji, 
které posiluje technické dovednosti, kreativitu a expresivitu naších 
studentů.

Poskytuje vzdělání v rámci RVP a ŠVP plánů, které umožňují studentům rozvíjet 
umělecký potenciál a získávat znalosti od kvalifikovaných pedagogů, kteří mají 
bohaté znalosti ve svých oblastech a rozvíjí individuální schopnosti každého 
žáka. Vytváří prostředí, které podporuje talent, kreativitu a odborné vzdělání 
studentů.

Historie školy je založena na tradici a bohatých kořenech, má hluboké zapojení 
do kulturního dění a vzdělávání.

Vizí školy je stát se předním centrem v tanečním vzdělávání a uměleckém 
rozvoji, které inspiruje, inovuje a transformuje životy tanečníků a umělců po 
celé světě.



Personalizovaný přístup

Kvalifikovaní pedagogové
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Identifikace individuálních potřeb a schopností každého studenta a 
přizpůsobení vzdělávacího plánu tak, aby vyhovoval jeho jedinečným 
potřebám.
Poskytování individuálního mentoringu a podpory pro osobní umělecký 
rozvoj.

Rozvoj výchovně vzdělávacího procesu na Taneční konzervatoři hlavního 
města Prahy zahrnuje řadu klíčových prvků a strategií, které slouží 
k podpoře celkového rozvoje studentů nejen jako tanečníků, ale i jako 
jednotlivců.

Tímto způsobem se zavazujeme k dosažení naší vize a plnění naší mise, aby 
Taneční konzervatoř hlavního města Prahy byla předním centrem pro 
taneční umění a vzdělání, které transformuje životy a inspiruje generace 
umělců po celém světě.

Zapojení zkušených a kvalifikovaných pedagogů, kteří mají zkušenosti 
z aktivní taneční praxe a jsou schopni poskytovat inspiraci pro studenty. 
Podpora pedagogů praktických odborných předmětů i všeobecně 
vzdělávacích předmětů v jejich profesním rozvoji prostřednictvím 
pravidelných školení a workshopů.

Profesionální praktickou a teoretickou přípravu, která vychovává naše 
studenty pro úspěšnou kariéru v tanečním průmyslu, ať už jako 
interprety, choreografy, pedagogy, nebo v jiných oblastech.
Rozmanitost a inkluzi podporujeme ve všech aspektech naší školy, 
vytváříme prostředí, které respektuje různorodost kultur a přístupů 
k umění.
Kulturní obohacení - přispíváme ke kulturnímu obohacení naší 
společnosti prostřednictvím uměleckého vyjádření a aktivní účasti na 
kulturních událostech a projektech po celé ČR a i v zahraničí.
Inovaci a průlomový výzkum-jsme lídři v inovaci v tanečním vzdělávání, 
sledujeme nejnovější trendy a představujeme průlomové myšlenky, které 
formují budoucnost tanečního umění.



Komplexní vzdělávací programy

Podpora uměleckého vývoje

Interdisciplinární přístup

Mimoškolní vzdělávání

Hodnocení a zpětná vazba

3

Propojování tanečního vzdělání s dalšími obory, jako je hudba, divadlo, 
design a výtvarné umění, aby studenti získali komplexní porozumění 
umění a kultury.
Organizace společných projektů a workshopů s předními osobnostmi 
z různých uměleckých oblastí.

Zajištění přístupů ke kulturním událostem, uměleckým představením, 
které rozšiřují obzory studentů a inspirují je k dalšímu uměleckému růstu. 
Pořádáním tematických akcí a seminářů, podporovat akademickou 
diskuzi a intelektuální růst.

Navrhování a implementace vzdělávacích programů, které zahrnují jak 
praktický trénink, tak i teoretické vzdělávání v oblasti všeobecně 
vzdělávacích předmětů anatomie, taneční teorie a kritiky.
Poskytování různorodých kurzů, které umožňují studentům objevovat 
různé styly a přístupy k rozvoji tanečních technik.

Pravidelné hodnocení a poskytování zpětné vazby studentům, které 
pomáhá identifikovat jejich silné stránky a oblasti pro zlepšení.
Vytváření prostředí, které podporuje pozitivní a konstruktivní kritiku a 
umožňuje studentům růst na základě svých zkušeností.

Rozvoj lidských zdrojů je klíčovým prvkem pro zajištění úspěchu školy a 
podpory celkového rozvoje zaměstnanců. Zahrnuje strategie a aktivity, které 
jsou zaměřeny na zlepšení dovedností, znalostí, motivace a zapojení 
zaměstnanců.

Vytváření prostředí, které podporuje kreativitu, experimentování 
a osobní vyjádření studentů.
Poskytování příležitostí pro tvořivé projekty, choreografické práce a 
vlastní kreativní iniciativy.



Odborné školení a rozvoj

Mentoring a podpora

Kariérní rozvoj

Zpětná vazba a hodnocení

Zdraví a dobro vol nictví
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Nedílnou součástí rozvoje školy je zajištění materiálně technických podmínek a 
poskytnutí optimálního prostředí pro vzdělávání a umělecký rozvoj studentů.
Tento rozvoj zahrnuje investice do infrastruktury, vybavení a technologií, které 
podporují kvalitní výuku a umožňují studentům dosáhnout plného výkonu.

Podpora zdraví prostřednictvím programů na prevenci proti stresu a 
podporu duševního zdraví.
Podpora dobrovolnických aktivit a společenské odpovědnosti, která 
posiluje pocity sounáležitosti a týmového ducha v pracovním prostředí.

Těmito strategiemi pro rozvoj lidských zdrojů se škola zavazuje k podpoře a 
rozvoji svých zaměstnanců, což je klíčovým faktorem pro dosažení úspěchu 
ve vzdělávání a uměleckém výkonu.

Poskytování možností pro kariérní postup, hledání příležitostí pro další 
vzdělávání, přidělování nových projektů a plánování kariérního růstu 
každého zaměstnance.

Zavedení mentoringových programů, ve kterých zkušení pedagogové 
poskytují podporu a vedení novým členům týmu.
Vytváření prostředí, které podporuje otevřenou komunikaci a sdílení 
znalostí a zkušeností mezi zaměstnanci.

Poskytování pravidelné zpětné vazby zaměstnancům prostřednictvím 
průběžných rozhovorů a evaluací výkonů.
Vytváření prostředí, které podporuje uznáni úspěchu zaměstnanců a 
identifikaci oblastí pro zlepšení a k dosažení společných cílů.

Poskytování pravidelných školení a workshopů zaměřených na rozvoj 
pedagogických dovedností, metodiky výuka, technických znalostí a 
uměleckého vyjádřeni.
Podpora zaměstnanců v účasti na odborných seminářích a kurzech, které 
jim umožní sledovat nejnovější trendy a inovace v oblasti tance a 
vzdělání a implementovat je do výuky.
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Jedním Z aspektů je investice do modernizace a údržby tanečních sálů, včetně 
aktualizace podlah, osvětlení, zvukového vybavení a pořízení klimatizační 
jednotky. Zajištění vhodného hygienického prostředí pro výuku, dodržování 
přísných bezpečnostních standardů v prostorách školy, včetně bezpečnostních 
opatřeních pro prevenci úrazů a ochranu zdraví studentů a zaměstnanců je 
důležitý aspekt při rozvoji materiálně technických podmínek školy. Zohlednění 
udržitelných a ekologických aspektů, včetně používání energeticky úsporných 
technologií a materiálů, recyklace odpadů a minimalizace ekologického dopadu 
při školních aktivitách zavazuje k neustálému zlepšování materiálně technických 
podmínek tak, aby škola poskytla optimální prostředí pro vzdělávání.

Motivující vize nám poskytuje směr a inspiraci k zajištění optimálního prostředí 
pro výuku a umělecký rozvoj studentů. Budeme podporovat osobní a profesní 
růst našich zaměstnanců prostřednictvím odborného školení a podpory 
karierního rozvoje. V neposlední řadě se budeme aktivně podílet na vytváření 
inkuzivního a inspirativního prostředí, které podporuje kreativitu.

Jsme odhodlání realizovat naši motivující vizi a posunout naši školu k novým 
výzvám. Společně s týmem, studenty, rodiči a partnery budeme pracovat na 
naplnění naší vize o Taneční konzervatoři hlavního města Prahy jako centru 
vzdělávání ve světě tance.

Vyhodnocení stavu a potřeb Taneční konzervatoře hlavního města Prahy 
poskytuje důležité poznatky o tom, kudy by se měl ubírat další rozvoj školy. Na 
základě této analýzy jsem vypracovala motivující vizi k dosažení cílů ve všech 
oblastech činnosti. Naší vizí jako vzdělávací instituce je, stát se předním 
centrem tanečního vzdělávání, které inspiruje a transformuje životy tanečníků a 
umělců po celém světě. Chceme být místem, kde se studenti nejenom učí 
tancovat, ale také rozvíjet jako jednotlivci a umělci, připravení na profesionální 
život a překonání výzev, které je čekají.



V Ríčanech 1.3. 2024

Věc: Souhlas se zveřejněním koncepce

Souhlasím se zveřejněním koncepce dalšiho rozvoje školy pro Taneční konzervatoř hlavního 
města Prahy.


